Массив – структурированный тип данных
Описание:

 var имя:array[i1..in] of тип данных;
Например:

 var Ms:array[1..7] of integer;

	1
	0
	9
	1
	-8
	5
	6

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7



Ms[1]=1    Ms[5]=-8

Способы задания элементов массива:

1. С клавиатуры:

for i:=1 tо n do begin 

     write(‘A[‘,i,’]=’);

     readln(A[i]);



end;

2. С помощью генератора случайных чисел:

for i:=1 tо n do begin 

     A[i]:=random(50)-20; {случайные числа от -20 до 30]}           

end;
3. По формуле:
for i:=1 tо n do begin 

     A[i]:=i*i-1;       {Ai=x2-1}           

end;

4. Из файла.

Вывод элементов массива на экран:

for i:=1 tо n do begin 

     write(‘ A[‘,i,’]=’,A[i]);

end;
Задача 1. Дан целочисленный массив  

из 15 элементов (случайные числа от -5 до 30). 
Найти количество элементов массива, кратных 3.

Program P1;

 Var i,k:integer;

     Ms:array[1..15]of integer;

 BEGIN

for i:=1 tо 15 do begin 

  ms[i]:=random(35)-5;


  write(‘ ms[‘,i,’]=’,ms[i]);

end;

for i:=1 tо 15 do begin
  if ms[i] mod 3=0 then k:=k+1;

end;

writeln(‘k=’,k);

  END.
Для самостоятельного решения.

1. Дан массив А(20), элементы – случайные числа из промежутка от -25 до 15.

 Найти количество отрицательных элементов.

2. Дан массив А(10), элементы – случайные числа из промежутка от -50 до 15. Найти произведение отрицательных элементов.

3. Дан массив М(8), элементы – случайные числа из промежутка от 5 до 15. Найти произведение элементов, кратных 3.

4. Найти сумму элементов целочисленного массива из 10 элементов.

5. Найти максимальный элемент массива (его порядковый номер).

6. Найти кол-во положительных элементов массива, кратных 5.

7. Найти среднее арифметическое элементов массива, кратных 3.

8. Отсортировать элементы массива по возрастанию. 
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